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1. Allgemeines

1. Die Lieferungen, Leistungen und Angebote des Verkäufers erfolgen ausschließlich
aufgrund dieser Geschäftsbedingungen. Spätestens mit der Annahme der Ware aus der
ersten Bestellung oder unserer Leistung gelten diese Bedingungen als angenommen.
Diese gelten auch für alle künftigen Geschäftsbeziehungen, selbst wenn sie nicht
nochmals ausdrücklich vereinbart werden.

2. Angebot, Vertragsabschluss, Vertragstextspeicherung

1. Vertragssprache ist Deutsch. Die Darstellung der Produkte im Online-Shop stellt kein
rechtlich bindendes Angebot, sondern einen unverbindlichen Online-Katalog dar.

2. Nach Eingabe Ihrer persönlichen Daten und durch Anklicken des Buttons "ABSENDEN"
im abschließenden Schritt des Bestellprozesses geben Sie eine verbindliche Bestellung
der im Warenkorb enthaltenen Waren ab. Die Bestätigung des Eingangs der Bestellung
folgt unmittelbar nach dem Absenden der Bestellung. Der Kaufvertrag kommt jedoch erst
mit unserer Auftragsbestätigung oder Lieferung der Waren zustande.

3. Der Vertragstext wird gespeichert. Sie können die allgemeinen Vertragsbedingungen
jederzeit auf www.batterypower.de einsehen und auf Ihrem Rechner speichern. Die
konkreten Bestelldaten sowie die Allgemeinen Vertragsbedingungen werden Ihnen per
Email zugesendet.

3. Preise

1. Der jeweils angegebene Preis für unsere Waren versteht sich als Endpreis
einschließlich eventuell anfallender Mehrwertsteuer und weiterer Preisbestandteile. Der
Preis umfasst nicht die Liefer- und Versandkosten.

2. Mit der Aktualisierung der Internet-Seiten von www.batterypower.de werden alle
früheren Preise und sonstige Angaben über Waren ungültig.

3. Maßgeblich für die Rechnungsstellung ist der Preis zum Zeitpunkt der Abgabe des
Angebots des Kunden.

4. Druckfehler und Irrtümer bei der Erstellung von Preislisten bleiben unter
Korrekturvorbehalt.

4. Lieferung

Die Lieferung erfolgt nur innerhalb Deutschlands sowie in Länder der EU. Die
voraussichtliche Lieferzeit entnehmen Sie bitte der Produktbeschreibung. Falls dort keine



Angaben gemacht werden, erfolgt die Lieferung bei Bestellannahme (falls Ware vorrätig)
innerhalb von 2 - 3 Werktagen.
Artikel (z. B. spezielle Batterien) die wir nur auf Kundenbestellung bestellen, haben u. U.
gesonderte Lieferzeiten, über die wir Sie schriftlich informieren.
Ist die Leistung unverschuldeter Weise nicht verfügbar, wird der Verbraucher
unverzüglich darüber informiert und eventuell schon erbrachte Gegenleistungen erstattet.

5. Versand und Gefahrübergang

Die Lieferung erfolgt gegen die bei der Internetbestellung angegebenen Verpackungs-
und Versandkosten. Für Auslandslieferungen wird, soweit nichts anderes angegeben ist,
der Preis für Verpackung und Versand gesondert nach Gewicht berechnet. Wenn der
Kunde eine spezielle Art der Versendung wünscht, bei der höhere Kosten anfallen, so hat
er auch diese Mehrkosten zu tragen.

Mit der Übergabe der verkauften Sache an den Käufer geht die Gefahr des zufälligen
Untergangs und der zufälligen Verschlechterung auf den Käufer über.

6. Gewährleistung

Die Gewährleistung erfolgt nach den gesetzlichen Bestimmungen, wobei wir im Falle
eines Mangels der Ware nach Ihrer Wahl zunächst nachliefern oder nachbessern. Schlägt
die Nachbesserung fehl oder ist die nachgelieferte Ware ebenfalls mangelbehaftet, so
können Sie die Ware gegen Rückerstattung des vollen Kaufpreises zurückgeben oder die
Ware behalten und den Kaufpreis mindern. Informationen über eventuelle
Herstellergarantien entnehmen Sie bitte der Produktdokumentation.

7. Lizenzbedingungen Software

1. Durch öffnen der versiegelten Disketten- oder CD-Verpackung werden die jeweils
beiliegenden Lizenzbedingungen der Hersteller anerkannt. Eine nachträgliche Rückgabe
oder Umtausch in andere Produkte ist nicht möglich.

8. Haftungsbegrenzung

1. Für andere als durch Verletzung von Leben, Körper und Gesundheit entstehende
Schäden haftet www.batterypower.de nur, soweit diese Schäden auf vorsätzlichem oder
grob fahrlässigem Handeln oder auf schuldhafter Verletzung einer wesentlichen
Vertragspflicht durch www.batterypower.de oder dessen Erfüllungsgehilfen beruhen. Eine
darüber hinausgehende Haftung auf Schadensersatz ist ausgeschlossen. Die
Bestimmungen des Produkthaftungsgesetzes bleiben hiervon unberührt.

(2) Nach dem jetzigen Stand der Technik kann die Datenkommunikation über das
Internet nicht fehlerfrei und/oder jederzeit verfügbar gewährleistet werden. Der Internet-
Shop haftet daher nicht für die jederzeitige Verfügbarkeit von www.batterypower.de.

9. Eigentumsvorbehalt

1. Bis zur Erfüllung aller Forderungen, die dem Verkäufer aus jedem Rechtsgrund gegen
den Käufer zum Zeitpunkt der Lieferung zustehen, behält sich der Verkäufer das
Eigentum an den gelieferten Waren vor (Vorbehaltsware). Der Käufer darf über die
Vorbehaltsware nicht verfügen.
2. Bei Zugriffen Dritter - insbesondere Gerichtsvollzieher - auf die Vorbehaltsware wird
der Käufer auf das Eigentum des Verkäufers hinweisen und diesen unverzüglich
benachrichtigen.
3. Bei vertragswidrigem Verhalten des Käufers - insbesondere bei Zahlungsverzug - ist
der Verkäufer berechtigt, die Vorbehaltsware auf seine Kosten zurückzunehmen. Weder



in der Zurücknahme noch in der Pfändung der Vorbehaltsware durch den Verkäufer liegt -
soweit nicht das Abzahlungsgesetz Anwendung findet - der Rücktritt vom Vertrag.

10. Rücksendekosten

Macht der Verbraucher von seinem Widerrufsrecht nach Ziffer 11 der AGB Gebrauch, so
hat er die Kosten für die Rücksendung der Ware zu tragen, wenn die gelieferte Ware der
bestellten entspricht und wenn der Preis der zurückzusendenden Sache einen Betrag von
40,00 Euro nicht übersteigt oder wenn bei einem höheren Preis der Sache der
Verbraucher die Gegenleistung oder eine vertraglich vereinbarte Teilzahlung zum
Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht erbracht hat.

11. Widerrufsbelehrung

Widerrufsrecht

Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von
Gründen in Textform (z. B. Brief, Fax, E-Mail) oder – wenn Ihnen die Sache vor
Fristablauf überlassen wird – durch Rücksendung der Sache widerrufen. Die
Frist beginnt nach Erhalt dieser Belehrung in Textform, jedoch nicht vor Eingang
der Ware beim Empfänger (bei der wiederkehrenden Lieferung gleichartiger
Waren nicht vor Eingang der ersten Teillieferung) und auch nicht vor Erfüllung
unserer Informationspflichten gemäß Artikel 246 § 2 in Verbindung mit § 1 Abs.
1 und 2 EGBGB sowie unserer Pflichten gemäß § 312e Abs. 1 Satz 1 BGB in
Verbindung mit Artikel 246 § 3 EGBGB. Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt
die rechtzeitige Absendung des Widerrufs oder der Sache. Der Widerruf ist zu
richten an:
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Widerrufsfolgen

Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen
Leistungen zurückzugewähren und ggf. gezogene Nutzungen (z. B. Zinsen)
herauszugeben. Können Sie uns die empfangene Leistung ganz oder teilweise
nicht oder nur in verschlechtertem Zustand zurückgewähren, müssen Sie uns
insoweit ggf. Wertersatz leisten. Bei der Überlassung von Sachen gilt dies nicht,
wenn die Verschlechterung der Sache ausschließlich auf deren Prüfung – wie sie
Ihnen etwa im Ladengeschäft möglich gewesen wäre – zurückzuführen ist. Im
Übrigen können Sie die Pflicht zum Wertersatz für eine durch die
bestimmungsgemäße Ingebrauchnahme der Sache entstandene
Verschlechterung vermeiden, indem Sie die Sache nicht wie Ihr Eigentum in
Gebrauch nehmen und alles unterlassen, was deren Wert beeinträchtigt.
Paketversandfähige Sachen sind auf unsere Gefahr zurückzusenden. Sie haben
die Kosten der Rücksendung zu tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten
entspricht und wenn der Preis der zurückzusendenden Sache einen Betrag von
40 Euro nicht übersteigt oder wenn Sie bei einem höheren Preis der Sache zum
Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht die Gegenleistung oder eine vertraglich
vereinbarte Teilzahlung erbracht haben. Anderenfalls ist die Rücksendung für
Sie kostenfrei. Nicht paketversandfähige Sachen werden bei Ihnen abgeholt.
Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen innerhalb von 30 Tagen



erfüllt werden. Die Frist beginnt für Sie mit der Absendung Ihrer
Widerrufserklärung oder der Sache, für uns mit deren Empfang.

Das Widerrufsrecht besteht nicht für:

Waren, die nach Kundenspezifikation angefertigt werden oder eindeutig auf die
persönlichen Bedürfnisse zugeschnitten sind oder die auf Grund ihrer
Beschaffenheit nicht für eine Rücksendung geeignet sind oder schnell verderben
können oder deren Verfalldatum überschritten würde. Bei Lieferung von Audio-
oder Videoaufzeichnungen oder Software, wenn der versiegelte Datenträger
vom Kunden entsiegelt wurde.

Ende der Widerrufsbelehrung

12. Datenschutz

Wir verwenden Ihre Bestandsdaten ausschließlich zur Abwicklung Ihrer Bestellung. Alle
Kundendaten werden unter Beachtung der einschlägigen Vorschriften der
Bundesdatenschutzgesetze (BDSG) und des Telemediengesetzes (TMG) von uns
gespeichert und verarbeitet.
Ihre Bankdaten werden bei der Zahlungsart „Lastschrift“ per SSL 256 gesichert
übermittelt. Bei einer Anmeldung zum Newsletter speichern wir Ihre E-Mail Adresse zum
Zwecke der Werbung und Marktforschung bis zur Abmeldung von unserem Newsletter.
Sie haben jederzeit ein Recht auf kostenlose Auskunft, Berichtigung, Sperrung und
Löschung Ihrer gespeicherten Daten. Bitte wenden Sie sich per E-Mail an info@battery-
service.de oder senden Sie uns Ihr Verlangen per Post oder Fax.
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Wir geben Ihre personenbezogenen Daten einschließlich Ihrer Haus-Adresse und E-Mail-
Adresse nicht ohne Ihre ausdrückliche und jederzeit widerrufliche Einwilligung an Dritte
weiter. Ausgenommen hiervon sind unsere Dienstleistungspartner, die zur
Bestellabwicklung die Übermittlung von Daten benötigen (z.B. das mit der Lieferung
beauftragte Versandunternehmen und das mit der Zahlungsabwicklung beauftragte
Kreditinstitut). In diesen Fällen beschränkt sich der Umfang der übermittelten Daten
jedoch nur auf das erforderliche Minimum. Dieser Hinweis erfolgt entsprechend den
Vorschriften des § 33 Abs. 1 Bundesdatenschutzgesetz (BDSG). Ihre schutzwürdigen
Belange werden gemäß den gesetzlichen Bestimmungen berücksichtigt.

13. Anwendbares Recht, Gerichtsstand

1. Für die gesamten Rechtsbeziehungen zwischen Verkäufer und Käufer gilt deutsches
Recht.

2. Soweit der Käufer Vollkaufmann im Sinne des Handelsgesetzbuches, juristische Person
des öffentlichen Rechts oder öffentlich-rechtliches Sondervermögen ist, ist D-03238
Finsterwalde ausschließlicher Gerichtsstand für alle sich aus dem Vertragsverhältnis
unmittelbar oder mittelbar ergebenden Streitigkeiten.


